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Praktikanten (m/w) 

Bereich Einkaufsoptimierung/Consulting 
(Projektarbeit) 

 
(Standort: Düsseldorf) 

 
 Was kommt auf Sie zu? 

 
Als Praktikant unterstützen wenn sie möglich ab sofort unsere Projektteams bei der Erarbeitung 
und Umsetzung unserer Beratungsleistung für all unsere verschiedenen Kunden aus allen mögli-
chen Branchen aus unserem Büro oder direkt beim Kunden vor Ort. 
 
Ihre Tätigkeiten:  
 Unterstützung der Projekte bei nationalen und internationalen Sourcing Aktivitäten, z.B. 
 Erhebung und Aufbereitung von Produktspezifikationen 
 Markt- und Lieferantenrecherchen 
 Einholung von Angeboten und anschließende Auswertung 
 Vor- und Nachbereitung von Verhandlungsstrategien und Lieferantentagen 
 Mitarbeit bei der Entwicklung und Umsetzung von kundenspezifischen Problemlösungen in 

den Bereichen Einkauf, Supply Chain, Materialwirtschaft 
 Assistenz bei der Durchführung von allgemeinen Branchen-, Markt- und Unterneh-

mensanalysen 
 
Was sollten Sie mitbringen? 

 
 Wirtschafts- oder/und Ingenieursstudium o.ä. 
 Sprachkenntnisse: Deutsch und Englisch 
 Leistungsbereitschaft, Kommunikations- und Teamfähigkeit, sicheres Auftreten 
 Ausgeprägte analytische Fähigkeiten, technisches Verständnis 
 Sehr gute Kenntnisse des MS-Office-Pakets (Excel, Word, PowerPoint) 
 Erste Kenntnisse in den Bereichen Einkauf und Materialwirtschaft hilfreich 

 
Dauer: nach Vereinbarung zwischen 3 und 6 Monaten 
 

Über uns 
Unter dem Dach der Kloepfel Group formieren sich spezialisierte Unternehmen für Kostensenkung und 
Prozessoptimierung im Mittelstand. Die Gruppe erfüllt alle Bedürfnisse von der Prozess- und 
Kostenoptimierung über Digitalisierung, Outsourcing, Produktkostenkalkulation, Lieferantenmanagement und 
Global Sourcing, Qualifizierung bis hin zur Rekrutierung und Interim Management. Die Leistungsqualität der 
einzelnen Unternehmen wird durch zahlreiche Auszeichnungen hervorgehoben. Allein in diesem Jahr wurden 
drei Unternehmen der Kloepfel Group mit dem Qualitätslabel „Beste Berater“ von Brand eins ausgezeichnet. 
In Summe beschäftigt die Gruppe mehr als 200 Themenspezialisten an 12 Standorten, darunter 5x in der 
DACH-Region. 
 
Sind Sie interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an 
hr@kloepfel-consulting.com. 
 
Kloepfel Consulting GmbH 
Anja Grabarski 
Pempelforter Straße 50 
40211 Düsseldorf 
Tel.: 0211/8825940 
hr@kloepfel-consulting.com 
 


